

Більшовицьким ШЛЯХОМ

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

№ 50 (3402) Четвер, 23 червня 1949 року. Ціна 15 коп.

Наслідувати приклад трудящих столиці

У листі до товариша Сталіна робітники й робітничі, майстри та інженери, техніки й службовці столиці нашої Батьківщини з радістю повідомили, що промисловість міста в квітні 1949 року по більшості найважливіших видів промислової продукції досягла середньомісячного рівня виробництва, запланованого на 1950 рік — останній рік п'ятирічки. Багато московських фабрик і заводів достроково виконали п'ятирічний план.

Великі успіхи промисловості Москви є результатом напруженої творчої праці сотень тисяч робітників, робітниць та інженерно-технічних працівників, які під керівництвом столичної парторганізації здобувають все нові й нові перемоги. Ці успіхи стали можливими внаслідок високої соціалістичної свідомості людей, які прагнуть працювати так, як учить товариш Сталін.

Усвідомлюючи те, що п'ятирічний план з'являється складовою частиною великої програми будівництва комуністичного суспільства в нашій країні, трудящі Москви борються за дострокове виконання п'ятирічного плану, йдуть в авангарді будівників комунізму. Вони першими підняли прапор колективної стахановської праці, прапор боротьби за надпланові надбавки, за зниження собівартості продукції і за відмінну якість її. На заводах і фабриках столиці вирости тисячі справжніх новаторів виробництва. Ініціатива москвича Александра Чутких про створення бригади відмінної якості, підхоплена не тільки в промисловості, а і в сільському господарстві країни. Серед механізаторів нашого району почалося змагання за відмінну якість обробки полів. Тракторна бригада т. Залозного, Великотокмацької МТС, яка працює на полях артілі ім. Політвідділу, всі роботи виконує на відмінно, досягла високого виробітку на кожен п'ятнадцяти-силний трактор. Так само працює і тракторна бригада

тов. Прихидька, з цієї ж МТС.

Наслідувачів Александра Чутких немало й на підприємствах району. Завоювати звання «бригада відмінної якості» стало справою честі кожного робітника. Одними з перших цього звання домоглися бригади тт. Хожайнової та Гаврилової. Зараз широко розгорнулося соціалістичне змагання за дострокове виконання п'ятирічного плану, за надпланові надбавки.

Немалих успіхів домоглися працівники дрібних підприємств. Взяти для прикладу бригаду швачок Раїси Черних з індошвику. Вона не тільки виконує завдання на 200 процентів, а і виготовляє продукцію відмінної якості. Перевиконують норми виробітку при бездоганній якості роботи бригади тт. Ізмайлова та Зайцева, з артілі інвалідів ім. 1-го Травня, десятки бригад з інших підприємств району.

Славний приклад трудящих Москви знайшов гарячу підтримку. Але, ми, як і москвичі, не повинні заспокоюватися на досягнутому. Приклад трудящих столиці кличе нас вперед, він запалює на нові патріотичні подвиги.

Використовуючи досвід новаторів соціалістичного виробництва, треба і далі нарощувати темпи та якість роботи в промисловості і сільському господарстві, зробити все для того, щоб з честю виконати зобов'язання перед Батьківщиною, взяті в листах до великого вождя і вчителя товариша Сталіна.

За прикладом трудящих славної Москви — ширше розгорнемо соціалістичне змагання за перевиконання виробничих завдань і надпланові надбавки в промисловості, за зразкове підготовку й успішне проведення збирання врожаю, за нові перемоги соціалістичного сільського господарства, за виконання п'ятирічки в чотири роки!

В комсомольській організації колгоспу ім. Сталіна

Комсомольці і позаспілкова молодь колгоспу ім. Сталіна, готуючи гідну зустріч 30-річчю ЛКСМУ, провели велику роботу. Вони вчасно закінчили сівбу, добре доглядають посіви, приймають активну участь в боротьбі за дострокове виконання трирічного плану розвитку громадського тваринництва.

В кожній бригаді вони проводять читки газет та художньої літератури, систематично випускають бойові листки.

В надурочний час силами комсомольців і молоді збудова-

вництві його приймали участь 44 чоловіки, які виробили 390 годин, чим заощадили колгоспові понад 60 трудоднів.

У нас активно працюють гуртки художньої самодіяльності. 26 червня, в день ювілею, драмгуртківці покажуть п'єсу «Гірська казка» та останню дію п'єси «Молода гвардія». Музично-хоровий ансамбль старших класів школи виступить з піснями про Сталіна та «Комсомолка».

М. ЯКОВЕНКО, секретар комсомольської організації колгоспу

Триразова прополка — запорука високого врожаю

Кожному колгоспові критий тік і зерносушарню!

Не послаблювати догляду за посівами

Дощі, що випали останнім часом в районі, створили сприятливі умови для розвитку культурних рослин. Невпізнані стали посіви. Було ростуть соняшники, кукурудза, просо, овес, трави, городні, технічні та багтанні культури. Але разом з цим створені умови й для росту бур'янів. Тому-то пер треба ще більше посилювати прополку, не дати можливості бур'янам заглушити культурні рослини. Про те, яке значення має своєчасне проведення прополки для збільшення врожаю, добре знають всі хлібороби. Але в багатьох колгоспах, послаблючись на сівбу проса та підготовку до збиральної, цю роботу послабили.

Так, в колгоспі ім. Чкалова бур'янами заросло близько 70 гектарів кукурудзи, в артілях «III-п'ятирічка» та ім. Маяковського бур'яни не дають можливості нормально розвиватися люцерні. Вкрай незадовільно організований догляд за посівами і в колгоспах «Червона зірка», ім. Крупської, «III-й Інтернаціонал» та багатьох інших. В колгоспі «Червона зірка» льон прополено один раз і то недоброякісно. Густо встелені бур'янами трави в артілі ім. Крупської. Далше зволікання полотна призведе до того, що тут загублять половину врожаю.

Сівба проса та підготовка до збирання ні в якій мірі не повинні стати причиною послаблення догляду за посівами.

Коли будуватимуть критий тік?

Минулого року в колгоспі ім. Ілліча був непоганий критий тік. Його розібрали. Матеріали використали на інші будівлі. Через тиждень тут розпочнеться косовиця жита, а молотити його під час негоди буде ніде.

Голова колгоспу т. Вольвач складає непогані плани. Але це і все — за діло тут не беруться. А, до речі, в артілі є і будівельні матеріали, і робочі руки.

ПРАЦЮВАТИ ТАК, ЯК МОСКВИЧІ!

Відповідь вагонників

Серед залізничників станції В. Токмак жваво обговорюється лист трудящих столиці до товариша Сталіна. Залізничники беруть нові зобов'язання по достроковому завершенню п'ятирічного плану.

Ділову відповідь москвичам організували вагонники. Вони широко розгорнули змагання по підготовці транспорту для перевезення зерна нового врожаю. Ними вже відремонтовано під хліб понад 180 вагонів.

Хорошо працювали на ремонті вагонники тт. Бендас, Коцюба, які щодня виконували по півтори виробничих норми. Підвищені зобов'язання взяли на себе також машиністи-важковагоники.

А. БУЛАНЬ

Зобов'язання взуттєвиків

Коллектив промартілі «Победа труда» з великим піднесенням обговорив лист москвичів до товариша Сталіна. Виконавши травневе завдання на 127,3 процента, члени артілі взяли нові підвищені зобов'язання. Заготувач Григорій Дворецький в ці дні виконує виробничу норму на 140 процентів, майстер сапожної справи Іван Литус — на 150.

Найкращих успіхів домоглися стахановці тт. Медвецький та

У відбудовників

Трудовим піднесенням живуть у ці дні робітники будівельно-монтажної контори № 2. Трудящі столиці нашої Батьківщини в своєму листі до товариша Сталіна закликали в 1949 році виконати п'ятирічний план,

коси, вила, ціпи, котки, мішкотару. Не помічається будь-якої роботи по підготовці критих токів.

Повний спокій та благодуність панують і щодо складання робочого плану на час збиральної. Тут ще й дослідують для цього якоїсь форми від дільничного агронома т. Поліщука. А тим часом, ні ланкові, ні рядові колгоспники не знають про свої місця на жниввах. За ними не закріплено збиральних машин і живога тягла.

Калінінці в цьому році повинні скосяти понад 1.000 гектарів. Одних тільки колоскових — 867 гектарів.

Чи можна при такій готовності зібрати врожай в строю і без втрат?

Рейдова бригада: М. ЗЯТИНА — секретар комсомольської організації; Г. ДАШКОВИЦЬ — колгоспник; І. СІРЕНКО — працівник редакції районної газети «Більшовицьким шляхом».



У БОРЬБІ ЗА ВИСОКІ СТАЛІ ВРОЖАЇ ЗМІЦНЮЙТЕ СОЮЗ НАУКИ І КОЛГОСПНОЇ ПРАЦІ!

На фото: плакат роботи художника М. Марізе, випущений видавництвом «Искусство».

(ПРЕСКЛІШЕ ПАТАУ).

РЕЙД-ПЕРЕВІРКА ГОТОВНОСТІ ДО ЖНИВ ТА ХЛІБОЗДАЧІ

Добрі запевнення і погані справи

Звітуючи на відкритих партійних зборах про підготовку до збирання врожаю і хлібоздачі, голова артілі ім. Калініна т. Дереза запевняв, що артіль давно готова до жнив. ...Ми на подвір'ї колгоспу. Стоять 8 косарок, самоскидка, дві снопов'язалки, 6 гарб, 12 великих і 50 малих ручних грабель.

Та чи можна буде з цим інвентарем виїжджати в поле? Ні! До косовиці не готові обидві снопов'язалки. В одній на качалках, де ходитимуть полотна, відсутні ролікові підшипники, в другій — немає передавальних шестерень.

В жодній лобогрійці до зерновловлювачів не приладнано дощечок, які б залобігли розгубленню колосків. В деяких погано відремонтовані передні підйоми. Ще не завершено ремонт 6 гарб, кілька бетзарок, двох кінних грабель, віялок... Не турбуються тут про ручні

Посіяно 2.937 гектарів проса

Колгоспи району додатково посіяли 2.937 гектарів проса. На 156 гектарів зросла площа цієї культури в артілі ім. Горь-

кого, на 98 — в артілі ім. Калініна. На полях Козолугівки показали дружні сходи

І. ЗАХАРОВИЧ.

М. АБІЗОВ.

